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Om undersökningen
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 Antal intervjuer 1 017 intervjuer 

 Metod Internetpanel, telefonrekryterad baserat på ett 

slumpmässigt urval

 Målgrupp Allmänheten

 Vägning Resultatet har vägts med avseende på parti, 

kön och ålder

 Period 17–20 november 2017 
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Statsministern mest önskad julbordsvärd, Sjöstedt mest populär bland unga
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Om du måste välja, vem av dessa partiledare skulle du helst vilja äta julbord hemma hos?

Andel i procent
Samtliga 

2017

Samtliga 

2018
Man Kvinna 18-39 år 40-49 år 50-64 år 65- år

Hög-

inkomst-

tagare

Medel-

inkomst-

tagare

Låg-

inkomst-

tagare

Stor-

stads-

områden

Övriga 

stads-

områden

Övriga 

landet

Har barn 

som bor 

hemma

Har ej 

barn som 

bor 

hemma

Stefan Löfven (S) 16 18 19 17 14 15 20 24 9 18 25 20 18 16 15 19

Jonas Sjöstedt (V) 18 16 13 20 25 14 14 8 13 16 21 16 15 13 13 19

Ebba Busch Thor (Kd) 7 14 15 12 14 12 8 20 16 14 12 14 15 9 15 13

Annie Lööf (C) 17 13 11 15 14 18 15 6 12 15 6 13 13 14 16 11

Jimmie Åkesson (Sd) 12 12 17 7 7 15 19 10 17 11 12 11 12 18 10 14

Ulf Kristersson (M) 10 11 9 13 13 6 9 14 15 11 10 10 13 13 14 10

Jan Björklund (L) 7 4 4 4 2 7 4 5 8 4 3 5 3 6 4 4

Gustav Fridolin (Mp) 4 4 4 3 7 3 2 1 0 4 4 6 3 1 7 2

Isabella Lövin (Mp) 4 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 3 2 1

Bas: Firar jul, 989 intervjuer
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Löfven populärast som julbordsvärd
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Om du måste välja, vem av dessa partiledare skulle du helst vilja äta julbord hemma hos?

%

Bas: Firar jul, 989 intervjuer
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Jonas Sjöstedt är den populäraste julbordsvärden bland kvinnor
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Om du måste välja, vem av dessa partiledare skulle du helst vilja äta julbord hemma hos?
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Bas: Firar jul, 989 intervjuer
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Yngre äter helst hos Sjöstedt, äldre helst hos Löfven
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Bas: Firar jul, 989 intervjuer
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Att vara nyfiken på partiledaren vanligaste skälet
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Vilken är den främsta anledningen till att du skulle vilja äta julbord hemma hos vald partiledare?

10

5

5

0

3

7

6

15

6

28

27

39

26

36

23

53

25

26

21

15

6

25

20

28

29

43

39

30

43

9

49

34

36

8

13

28

11

10

41

1

7

6

3

4

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Annie Lööf (C)

Ebba Busch Thor (Kd)

Gustav Fridolin (Mp)*

Isabella Lövin (Mp)*

Jan Björklund (L)

Jimmie Åkesson (Sd)

Jonas Sjöstedt (V)

Stefan Löfven (S)

Ulf Kristersson (M)

Är den jag tror lagar det bästa julbordet Är den som verkar trevligast Är mest lik mig åsiktsmässigt

Är den jag är mest nyfiken på Annan anledning Vet ej/ej svar

Bas: Vill äta julbord med respektive partiledare

*låg bas
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Övriga landet
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M+KD+SD S+V+MP S+C+L+MP M+KD+C+L M+KD S+M M+KD+C+L+MP Annat Vet ej/Ej svar

Lika populärt med konservativa som rödgröna gäster

Bas: Firar jul, 989 intervjuer

Om du måste välja, vilket av följande regeringsalternativ (partiledare) skulle du helst bjuda in till ditt julfirande?
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Åsikterna är viktigast för vilket regeringsalternativ man vill bjuda in
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Vilken är den främsta anledningen till att du skulle bjuda in valt regeringsalternativ?

61

21

5
3

2 2 1 1
0

10

20

30

40

50

60

70

De står närmast mig

åsiktsmässigt

De verkar trevligast

av alla alternativ

De skulle kunna

hjälpa till med

julmaten

De vill fira jul på

samma sätt som jag

De skulle kunna

förändra mitt

julfirande på ett

positivt sätt

De verkar trivas ihop De är duktiga på
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Samtliga

Bas: Valt något regeringsalternativ, 861 intervjuer

%
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Regeringsalternativen - fördjupning

Bas: Firar jul, 989 intervjuer

Om du måste välja, vilket av följande regeringsalternativ (partiledare) skulle du helst bjuda in till ditt julfirande?
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Regeringsalternativen - fördjupning

Bas: Firar jul, 989 intervjuer

Om du måste välja, vilket av följande regeringsalternativ (partiledare) skulle du helst bjuda in till ditt julfirande?
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